
O OBJAWIENIACH MATKI BOŻEJ W QUITO (CZ. 1)  
 

 

 Quito – miasto w Ekwadorze, stolica pięknie położonego w Andach 

kraju. Ponad 400 lat temu Ekwador był kolonią hiszpańską. Na prośbę 

wielu mieszkańców Quito król Hiszpanii Filip II wydał quitodekret o 

fundacji klasztoru pod wezwaniem Niepokalanego Poczęcia. Zostaje on 

wzniesiony na głównym placu miasta. W roku 1576 do Quito w Ekwadorze 

przybywają z Hiszpanii: Matka Maria od Jezusa Taboada wraz ze swoją 

młodziutką siostrzenicą Marianną oraz czterema innymi zakonnicami. 

 Czternastoletnia Marianna Francisca Torres y Berriochoa wyruszyła 

w tę drogę gdyż w prywatnym objawieniu usłyszała, że ma udać się na 

misje. W październiku 1579 roku s. Marianna złożyła śluby zakonne wobec 

przełożonej Matki Marii i obrała predykat „od Jezusa”. 

 Zakonnica miała objawienia przez prawie 60 lat, aż do swojej śmierci. 

Najświętsza Maryja Dziewica objawiła jej wydarzenia z XIX i XX wieku, 

wzywała siostrę Mariannę do modlitwy i ponoszenia ofiar jako 

zadośćuczynienie za tragiczne wydarzenia, które nastąpią w życiu 

Kościoła w tym okresie. 

 Objawienia z dnia 16 stycznia 1599 roku dotyczyły przyszłości 

klasztoru oraz ówczesnej kolonii Hiszpanii. Przekaz mówił, że ziemie te 

staną się wolną republiką i przyjmą nazwę Ekwador. W XIX wieku będzie wybrany chrześcijański prezydent – mąż 

wielki, który zginie śmiercią męczeńską na placu przylegającym do klasztoru Zapowiedź sprawdziła się w latach 1861-

1865 i 1869-1875 gdy prezydentem Ekwadoru był Gabriel Garcia Moreno, katolicki polityk, który m.in. poświęcił 

publicznie kraj Najświętszemu Sercu Jezusowemu. Spowodowało to brutalny atak ze strony bojówek masońskich i 

zabójstwo prezydenta na placu przed katedrą 6 sierpnia 1875 r. 

 W roku 1610 Matka Boża w kolejnym objawieniu powiedziała między innymi, że od końca XIX, a szczególnie w XX 

wieku dojdzie do zupełnego zepsucia obyczajów i kierowania się namiętnościami, a szatan prawie całkowicie 

będzie panował nad światem przez masońskie sekty, będzie trudno przyjąć sakrament chrztu i bierzmowania, 

a diabeł będzie starał się zniszczyć sakrament spowiedzi. „W czasach tych wrogowie Chrystusa, zachęcani przez 

diabła, często kraść będą z kościołów konsekrowane Hostie, aby bezcześcić Postacie Eucharystyczne. Mój 

Najświętszy Syn widzi samego siebie rzuconego na ziemię i zdeptanego przez nieczyste nogi”. Sakrament 

małżeństwa będzie bardzo atakowany i dojdzie do jego profanacji. Sakrament, który symbolizuje związek 

Chrystusa ze swoim kościołem będzie ulegał niszczeniu i poprzez to ułatwiał życie w stanie grzechu. Skutki 

zeświecczenia będą narastać, co spowoduje brak powołań kapłańskich i zakonnych. 

 Sakrament kapłaństwa będzie ośmieszany, wykpiwany i wzgardzony. W tym czasie zdeprawowani kapłani będą 

gorszyć lud chrześcijański czym wzbudzą nienawiść do wszystkich kapłanów Rzymskiego, Katolickiego i Apostolskiego 

Kościoła. 

 W tych nieszczęśliwych czasach będzie wielki i nieopanowany poziom nieczystości, która będzie pociągała wiele 

dusz na wieczne zatracenie. Nie będzie niewinności w dzieciach ani skromności u kobiet. 

 Tylko niewielka grupa ludzi zachowa skarb wiary i cnoty, ale będzie doznawała okrutnych i niewymownych 

cierpień a nawet męczeństwa. Aby wyzwolić wiernych z tych herezji i cierpień potrzeba będzie wielkiej wytrwałości 

i siły woli. Gdy będzie się wydawało, że wszystko stracone a wszelkie wysiłki daremne i zło tryumfuje na całej 

ziemi nastąpi szczęśliwy początek odrodzenia. 

 Najświętsza Maryja Panna poleciła modlić się o zesłanie Kościołowi prałata, który będzie miał za zadanie 

odnowić ducha jego kapłanów. Będzie on napełniony wieloma łaskami: pokory serca, poddania się Bożej woli oraz 

siły by móc bronić praw Kościoła. Będzie miał czułe i współczujące serce by ogarnąć wielkich i maluczkich proszących 

go o światło i radę w zwątpieniach i trudnościach. 

 Najświętsza Maryja Panna poprosiła o wykonanie figury ku Jej czci. Wyrzeźbiona figura pod wezwaniem Matki Bożej 

Dobrego Zdarzenia, została w cudowny sposób dokończona i nastąpiło jej wyniesienie w procesji na specjalnie 

przygotowany tron. 

Tekst i obraz zaczerpnięto ze strony: www.oczamiduszy.pl 
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UROCZYSTOŚĆ JEZUSA CHRYSTUSA, KRÓLA WSZECHŚWIATA 

Ewangelia wg Świętego Mateusza (25, 31-46) 
 

Jezus powiedział do swoich uczniów: „Gdy Syn Człowieczy przyjdzie w swej chwale 
i wszyscy aniołowie z Nim, wtedy zasiądzie na swoim tronie, pełnym chwały. I 
zgromadzą się przed Nim wszystkie narody, a On oddzieli jednych od drugich, jak 
pasterz oddziela owce od kozłów. Owce postawi po prawej, a kozły po swojej lewej 
stronie. Wtedy odezwie się Król do tych po prawej stronie: "Pójdźcie, błogosławieni 
Ojca mojego, weźmijcie w posiadanie królestwo, przygotowane wam od założenia 
świata. Bo byłem głodny, a daliście Mi jeść; byłem spragniony, a daliście Mi pić; byłem 
przybyszem, a przyjęliście Mnie; byłem nagi, a przyodzialiście Mnie; byłem chory, a odwiedziliście Mnie; byłem 
w więzieniu, a przyszliście do Mnie". Wówczas zapytają sprawiedliwi: "Panie, kiedy widzieliśmy Cię głodnym i 
nakarmiliśmy Ciebie? spragnionym i daliśmy Ci pić? Kiedy widzieliśmy Cię przybyszem i przyjęliśmy Cię? lub 
nagim i przyodzialiśmy Cię? Kiedy widzieliśmy Cię chorym lub w więzieniu i przyszliśmy do Ciebie?". Król im 
odpowie: "Zaprawdę powiadam wam: Wszystko, co uczyniliście jednemu z tych braci moich najmniejszych, 
Mnieście uczynili". Wtedy odezwie się i do tych po lewej stronie: "Idźcie precz ode mnie, przeklęci, w ogień 
wieczny, przygotowany diabłu i jego aniołom. Bo byłem głodny, a nie daliście Mi jeść; byłem spragniony, a nie 
daliście Mi pić; byłem przybyszem, a nie przyjęliście Mnie; byłem nagi, a nie przyodzialiście Mnie; byłem chory i 
w więzieniu, a nie odwiedziliście mnie". Wówczas zapytają i ci: "Panie, kiedy widzieliśmy Cię głodnym albo 
spragnionym, albo przybyszem, albo nagim, kiedy chorym albo w więzieniu, a nie usłużyliśmy Tobie?". Wtedy 
odpowie im: "Zaprawdę powiadam wam: Wszystko, czego nie uczyniliście jednemu z tych najmniejszych, 
tegoście i Mnie nie uczynili". I pójdą ci na mękę wieczną, sprawiedliwi zaś do życia wiecznego”.  

 

 

http://www.parafia.grudynia.pl/


I N T E N C J E  M S Z A L N E  

Niedziela – 22.11.2020 r. – UROCZYSTOŚĆ JEZUSA CHRYSTUSA, KRÓLA WSZECHŚWIATA  

(Kolekta na potrzeby naszej parafii) 

700 – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny 

730 – Za †† Janinę i Stanisława Węglarskich oraz † brata Władysława  

900 – MILICE – Do Bożej Opatrzności, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze  

          błogosławieństwo Boże, opiekę Matki Najświętszej i zdrowie dla Adolfa Smykała i dla całej 

          rodziny 

1030– Za †† z rodzin Zgraja i Gerstenberg 

Poniedziałek – 23.11.2020 r. – dzień powszedni 

1700 – Za †† rodziców Annę i Henryka Kwapik, dziadków Karolinę i Mieczysława Szmit oraz Elżbietę  

             i Józefa Wylezik 

Wtorek – 24.11.2020 r. – Wspomnienie Świętych Męczenników Andrzeja Dung-Lac, prezbitera  

i Towarzyszy 

1700 – MILICE – Za † Jana Swatek oraz †† z rodzin Wysocki i Kwiatkowski  

Środa – 25.11.2020 r. – Wspomnienie Św. Katarzyny Aleksandryjskiej, dziewicy i męczennicy 

1630 – Różaniec w intencji dzieci i młodzieży 

1700 – Do Bożej Opatrzności, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze błogosławieństwo 

               Boże, opiekę Matki Najświętszej i zdrowie w rodzinie Bula 

Czwartek – 26.11.2020 r. – dzień powszedni 

1700 – Za † wujka Józefa Migas 

Piątek – 27.11.2020 r. – dzień powszedni 

1700 – Za †† rodziców Józefa i Marię Wajman, † brata Józefa oraz †† dziadków  

Sobota – 28.11.2020 r. – dzień powszedni 

1700 – (Msza Święta niedzielna) – Za † męża Ryszarda Soyka, †† rodziców z obu stron , dziadków 

            oraz rodzeństwo 

Niedziela – 29.11.2020 r. – I NIEDZIELA ADWENTU (Kolekta na potrzeby naszej parafii) 

700 – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny 

730 – Za † Bogdana Czapla w 30 dzień po śmierci 

900 – MILICE – Za † męża i ojca Andrzeja Sosna  

1030 – Do Bożej Opatrzności, przez wstawiennictwo Najświętszej Maryi Panny, z podziękowaniem  

             za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze błogosławieństwo Boże i zdrowie dla syna Michała  

            z rodziną 

O G Ł O S Z E N I A  D U S Z P A S T E R S K I E  

1.  Składam serdeczne „Bóg zapłać” za waszą obecność i modlitwę, a wszystkim ofiarodawcom  

     za złożone ofiary.   

2.  W dzisiejszą niedzielę obchodzimy UROCZYSTOŚĆ JEZUSA CHRYSTUSA, KRÓLA WSZECHŚWIATA. 

     Po Komunii Świętej odmówimy Akt poświęcenia Jezusowi Chrystusowi, za który można 

     uzyskać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami. Po Mszach Świętych zbiórka do puszek 

     na remont katedry opolskiej, a przedstawiciele Rady Parafialnej będą przyjmować ofiary  

     w ramach kolekty remontowo-budowlanej. 

3.  W tym tygodniu, w kalendarzu Kościoła będziemy wspominali: we wtorek Świętych Męczenników 

 Andrzeja Dung-Lac, prezbitera i Towarzyszy, w środę Świętą Katarzynę Aleksandryjską, 

 dziewicę i męczennicę. 

4.  W środę o godz. 1630 Różaniec w intencji dzieci i młodzieży.   

5.  W przyszłą niedzielę rozpoczniemy w Kościele Adwent, czas przygotowujący nas na powtórne przyjście 

 Pana Jezusa oraz zbliżające się Święta Bożego Narodzenia. Po Komunii Świętej nastąpi błogosławieństwo 

 i poświęcenie wieńców adwentowych, opłatków oraz świec wigilijnych Caritas, z których dochód 

 zostanie przeznaczony na pomoc dzieciom z rodzin potrzebujących wsparcia. 

6.  Przypominam wszystkim o zasłanianiu ust i nosa w kościele podczas Eucharystii i nabożeństw 

 oraz dezynfekcji dłoni.  

7.  Przypominam także, że w Eucharystii i nabożeństwach może uczestniczyć: w Grudyni  

 40 osób, w Milicach 24 osoby. 

8.  Składam serdeczne „Bóg zapłać” za posprzątanie kościoła. W przyszłą sobotę proszę następujące 

  rodziny: 
 

❖ Dominika Stańczyk 

❖ Małgorzata Derkacz 

❖ Barbara Gęgotek 

❖ Roksana Raczyńska 

❖ Edyta Sękowska 

 

Miłosierdziu Bożemu polecajmy naszych Zmarłych: 

Wieczny odpoczynek racz Im dać, Panie… 
 

 


